

НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ ТУНКИНСКОГО РАЙОНА ОБСУЖДАЮТ НА «КРУГЛЫХ СТОЛАХ»



НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

Народный штаб Тункинского района активно продолжает свою работу как только жители поселений вернулись с сенокосов, были проведены круглые столы. В них приняли участие главы поселений, депутаты всех уровней, представители исполнительной власти, крупных общественных организаций — Совет Ветеранов Бурятии и «Женщины Бурятии», активисты ТОСов.



— Сначала предложения в Народную программу мы собирали в нашем вайбер-чате, — рассказала один из координаторов районного штаба Ольга Сукачева.

— Их очень много, в каждом поселении есть традиционные коммунальные вопросы (дороги, надежное электроснабжение), а на «круглых столах» были озвучены интересные специфические идеи. В Шимках, например, люди предложили создать природный университет экологического просвещения под открытым небом «Шимки, живой утокот «Животные национального парка «Тунгинский» и построить часовню. Мы в штабе понемногу все обобщаем, поддерживаем контакт с главами поселений. Важно консолидировать социально-экономические планы района и наказы жителей,

чтобы Народная программа была реальной и понятной людям. Напомним, что в вайбер-чате районного Народного штаба, зарегистрировались больше 100 участников, каждый тункинец может высказать свое мнение, сделать предложение.

Так, Тамара Попова предлагает заняться озеленением района:

— Давайте бы общие насаждения возле административных зданий, школ, почты, библиотеки, вдоль главных улиц, объектов торговли. Деревья снижают уровень пыли в воздухе и много дру-

гих положительных моментов. Конечно, озеленение должно проводиться при поддержке общественных структур. Нужно сделать общий план, подключить местные лесничество.

Также было интересное предложение создать обустроенный народный сельхозрынок, где жители смогут продавать свою продукцию без посредников. **ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К РАБОТЕ НАРОДНОГО ШТАБА! ДЛЯ ЭТОГО ДОСТАТОЧНО ОТСКАНИРОВАТЬ ОПУБЛИКОВАННЫЙ НИЖЕ QR-КОД.**

Единый телефон республиканского Народного штаба 8 800 551 31 72.

Приглашение в вайбер-группу Народного штаба можно получить, отсканировав опубликованный ниже QR-код.



Тункинская районная газета Издаётся с октября 1932 г.

Саяны

Четверг, 5 августа 2021 г. № 30 (105159)
Подписной индекс: 50921



стр. 3 →

Новый председатель райсовета

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «САЯНЫ»

на 2 полугодие 2021 г. с получением в редакции — 250 рублей

Подписной индекс: 50921



Выпуск каждый четверг

Уважаемые спортсмены и тренеры, ветераны спорта и любители физической культуры!

Поздравляю вас с Днём физкультурника — праздником спорта и здорового образа жизни!

Развитие физической культуры, массового спорта — залог здорового общества. Старый Оскол славится своими спортивными традициями, которые сегодня хранят ветераны спортивного движения, и продолжает активная молодежь.

Наши спортсмены достойно представляют район на соревнованиях различных уровней. Их пример, яркое победы вселяют в нас чувство гордости, служат прочной основой для патриотического воспитания и привлечения к занятиям спортом молодого поколения, чьи таланты терпеливо шлифуют тренеры и педагоги, закладывая корни будущих достижений. В нашем районе успешно реализуется азиатский в стране курс на возрождение системы ГТО. Многие увлекаются спортом целыми семьями. А это — залог здоровья, сплоченности, уверенности в будущем.

В этот день особые слова благодарности и признательности тем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Уважаемые ветераны, ваши рекорды и достижения занимают достойное место на страницах летописи нашего района.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, силы, энергии, несгибаемой воли к победе и новых блестящих достижений!

С уважением, Чингиз Манжиев, глава МО «Тункинский район»

Уважаемые спортсмены и тренеры, деятели физкультурного движения и любители спорта Тункинского района!

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Спорт несет людям силу, позитивный настрой, закаляет характер и учит преодолевать любые трудности. Сегодня физкультура является важной составляющей в организации досуга населения и в воспитании здоровой душой и телом молодежи. Работет, что все больше жителей нашего района приобщается к здоровому образу жизни, а для многих спорт и физическая культура стали неотъемлемой её частью.

Искренняя признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремленности, ответственности и стойкости духа, наши юные спортсмены достойно представляют свою малую родину на соревнованиях различных уровней, добиваются высоких результатов и прославляют своими достижениями родину Тунку! Крепкого вам здоровья, силы духа и новых спортивных высот! Всем поклонникам физкультуры и спорта желаю оставлять такими же активными и влюбленными в жизнь!

С уважением, Надежда Далаева, председатель районного совета депутатов МО «Тункинский район»



стр. 5 →

Работа на перспективу

ШУБЫ, ПУХОВИКИ, КУРТКИ, ШАПКИ

ШУБЫ НА РАСКАЗ

11 августа (СР), 10.00 - 19.00
КСК п. Аршан, ул. Габанова, 50
СКИДКИ ДО 70%

(ПТ, СБ), 10.00 - 19.00

13-14 августа
Колледж
с. Кырен, ул. Ленина, 98

ШУБА КАЖДОЙ «ПО КАРМАНУ»

ЧЕСТНАЯ РАССРОЧКА **0-0-36** | ДОСТУПНЫЙ КРЕДИТ *

В Бурятии назначен министр туризма

Министром туризма Республики Бурятия назначен Алдар Доржиев. Соответствующее постановление 29 июля подписал Глава Бурятии Алексей Цыденов.

— Постановлю назначить Доржиева Алдара Джамгаровича министром туризма Республики Бурятия, членом Правительства Республики Бурятия 2 августа 2021 года, — говорится в постановлении.

Доржиев Алдар Джамгарович родился 28 февраля 1976 года в Улан-Удэ. В 1998 году окончил Иркутский государственный технический университет по специальности «Юриспруденция».

После института работал в должности главного специалиста в Правовой управлений Народного Хурала Республики Бурятия. В июне 2009 года Алдар Доржиев стал консультантом Правового управления и осуществлял правовое обеспечение деятельности Народного Хурала.

В марте 2007 года защитил диссертацию по теме «Правовое положение аппарата Народного Хурала Республики Бурятия». По итогам защиты получил ученую степень кандидата юриди-



ческих наук по специальности 12.00.02. — «Конституционное право, муниципальное право» в рамках окончания заочной аспирантуры Юридического института ТГУ. В январе 2009 года назначен заместителем председателя Комитета по ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов и руководителем отдела правовой экспертизы Администрации Президента и Правительства РБ. В декабре 2011 года назначен на должность заместителя председателя Государственно-правового комитета Администрации Глав и Правительства республики Бурятия.

С 16 мая 2019 года Алдар Доржиев назначен руководителем Тункинского национального парка в Бурятии.

Семьи с детьми-школьниками в Бурятии начали получать единовременные пособия

Бурятии начались выплаты семьям школьников и детьми, которые пойдут в первый класс в новом учебном году. По поручению Президента России единовременная выплата в размере 10 тыс. рублей на детей от 6 до 18 лет стартовала со 2 августа.

По состоянию на 2 августа в банки на перечисление пособия передано порядка 155 тысяч заявлений. Всего выплаты получат 182 тыс. семей, проживающих в республике. На эти цели из федерального бюджета Пенсионному фонду РФ по Республике Бурятия направлено 1,5 млрд. рублей.

— Если обратиться за выплатой через портал Госуслуг, никаких справок не потребуются. Ещё один вариант — подать заявление лично в отделении пенсионного фонда. Его рассмотрят за пять рабочих дней, а средства переведут в течение трех. Подать заявление можно будет до 1 ноября, — отмечает управляющий отделением пенсионного фонда России по РБ Климентий Шомов.

Право на выплату имеют родители, усыновители, опекуны



и попечители детей в возрасте от 6 до 18 лет, а также люди с ограниченными возможностями здоровья 18-25 лет, которые продолжают получать обучение по общеобразовательным программам. Выплата также положена детям, находящимся на полном государственном обеспечении. В отношении детей, опекунами которых являются детские учреждения, заявления подаются руководителями детских учреждений. В Бурятии разовые выплаты будут произведены по предварительной информации, на 359 детей в возрасте от 6 до 18 лет, проживающих в 19

домах-интернатах или центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Как и в прошлом году, разовая выплата на детей от 6 до 18 лет не учитывается в составе доходов при предоставлении других мер социальной и не подается списанию за долги по исполнительному производству.

При возникновении вопросов жители республики могут обратиться за помощью к специалистам Единого контакт-центра. Работают две самостоятельные «горячие» линии: 8 800 400 85 31 (звонок бесплатный) и 8 (8012) 29 14 14.

Погода в Кырене на неделю (с 6 августа по 12 августа)

6 августа, пт	7 августа, сб	8 августа, вс	9 августа, пн	10 августа, вт	11 августа, ср	12 августа, чт
+21 день	+19 день	+19 день	+22 день	+23 день	+23 день	+25 день
+14 ночь	+13 ночь	+11 ночь	+11 ночь	+11 ночь	+12 ночь	+12 ночь

ОБЪЯВЛЕНИЯ

БЕЛЫЕ ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ ЗАЩИТНЫЕ ЖАЛЮЗИИ ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ДИЛЕРОВ

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «САЯНЫ»

на 2 полугодие 2021 г. с получением в редакции — 250 рублей

СТРОЧКА

ПРОДАЮ Дом, надворные постройки, баня, гараж, теплица, с. Заречье, Школьная, 8, тел. 8-908-5953-40-15

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН» СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН» СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН»

Домышеву Надежду Владимировну с юбилеем 60 лет! В шестьдесят пора начать Мир с восторгом познавать, Путешествовать, влюбляться, Посещать кружки и танцы.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН» СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН»

БЛАГОДАРНОСТЬ Выражаем искреннюю благодарность директору КБЛ «Новая Путьная» Барце Сагалуевой, главному врачу лечебницы Андрею Елтанову, врачу Валентине Пихачевой, старшей медсестре Стелле Сожиковой, сестре-хозяйке Любови Будыловой за отличную организацию работ, создание комфортных условий для отдыхающих и благоприятного микроклимата в коллективе.

«Байкальский колледж недропользования» Тункинский филиал ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР (выпускников 9 класса) На 2021-2022 учебный год

Специальность: 01.03.01 «Инженер-механик (механик по ремонту автомобилей)»

Имярек МПТ Радарина районной газеты «Саяны» Адрес редакции: г.Тунка, ул.Трудовой, 10

Получено в печать 4 августа 2021 года по графику — 25,00, фактически — 15,00

ИНТЕРВЬЮ

Главный экопросветитель национального парка «Тункинский» отмечает сегодня день рождения

Экологическое образование и просвещение наряду с охраной и научными исследованиями — важная часть работы национального парка. Экопросвещение заключается в воспитании бережного отношения к окружающей среде у подрастающего поколения и местного населения.



— Первый рабочий день 2007 г. прошел в подготовке плана мероприятий к юбилею открытия Тункинского национального парка под руководством начальника отдела экопросвещения Ермаковой Любови Михайловны.



Уважаемая Анжела Сергеевна! Коллектив национального парка «Тункинский» поздравляет вас с днем рождения!

— Интересные события из Ваших трудовых будней? Каждое событие в моей работе могут назвать интересными — это тематические встречи и конкурсы, проводимые мной с детьми нашего района, это конкурсы, которые нашпарк проводит для привлечения внимания населения к экологическим вопросам.

«Устаив» прошла встреча особо охраняемых территорий (ООПТ) Алтае-Саянского экорегиона, Монголии и Китая. Представители заповедных территорий обменялись опытом разработки и реализации планов управления и сохранения природных территорий Алтае-Саянского экорегиона.

— Расскажите про работу с WWF. В 2017 г. мы впервые в Бурятии провели районный фестиваль, которому в этом году исполняется 5 лет. В 2018 г. при поддержке WWF.

В мае 2019 г. по инициативе и при поддержке Всемирного фонда дикой природы (WWF) в Монголии в национальном парке

ной границей, сохранение единных группировок мигрирующих видов животных. В 2020 г. проведен опрос местных жителей Тункинского и Окинского районов Республики Бурятия в рамках социологического исследования

— Расскажите о работе с детьми. Какие мероприятия проводите с ними? Работа с детьми — самая благодарная, интересная и увлекательная в нашей деятельности.

— Работа с детьми — самая благодарная, интересная и увлекательная в нашей деятельности. Дети чутко относятся к окружающему миру и находятся в тесной взаимосвязи с ним, особенно в раннем возрасте.

В рамках Дня национального парка «Тункинский» проводится выставка-презентация патриотич. и пестовой тематики, лекция-саяны в Бадахра. Многие школьники и экологи-любители принимают участие в международной природоохранной акции «Мари талдур»

Анжела Сергеевна в этом году отмечена за заслуги в природоохранной деятельности и развитии заповедного дела знаком «За заслуги перед национальным парком» и награжден знаком «Министр в заповедном деле» Минприроды России.

Пресс-служба Национального парка